

ПРОТОКОЛ № 70

засідання Комісії з проведення конкурсу на зайняття посад Директора Державного бюро розслідувань, першого заступника та заступника Директора Державного бюро розслідувань, директорів територіальних органів та керівників підрозділів центрального апарату Державного бюро розслідувань, працівників підрозділів внутрішнього контролю Державного бюро розслідувань

м. Київ

14 листопада 2018 р.

Присутні: члени Комісії Майданик Р. А., Ковальчук Т. І., Монастирський Д. А., Самохвалов В. П., Сукманова О. В.; а також відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів, помічник-консультант народного депутата України, інші запрошені особи.

Відсутні: Бухарєв В. В., Дейдей Є. С., Паламарчук М. П., Сліпачук Т. В.

1. Розгляд звернення Директора Державного бюро розслідувань Романа Труби від 02.11.2018 № 01-3890 щодо оголошення повторного конкурсу на керівні посади в Державному бюро розслідувань

Відкласти на тиждень розгляд звернення Директора Державного бюро розслідувань Романа Труби від 02.11.2018 № 01-3890 по суті на наступне засідання Комісії (за зверненням Директора Державного бюро розслідувань).

2. Розгляд питання допуску кандидатів до участі в конкурсі на 44 (сорок чотири) вакантні посади керівників підрозділів центрального апарату Державного бюро розслідувань, конкурс на які оголошено рішенням Конкурсної комісії 18 липня 2018 р.

Затвердити списки осіб, допущених до участі у конкурсі, та осіб, які не допускаються до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад керівників підрозділів центрального апарату Державного бюро розслідувань, через невідповідність кваліфікаційним вимогам та/чи невідповідність наданих документів вимогам, встановленим в Переліку документів для участі в конкурсі.

Доручити Секретаріатові Кабінету Міністрів оприлюднити зазначені списки до 18 години 15 листопада ц. р. на Урядовому порталі. Секретарю Комісії Монастирському Д. А. забезпечити надання відповідної інформації Секретаріатові Кабінету Міністрів.

Задовольнити заяву кандидата на зайняття посади начальника відділу підбору та розвитку кадрів Управління кадрової роботи та державної служби Державного бюро розслідувань Костик В. В. щодо зняття її кандидатури з участі у конкурсі.

Забезпечити повернення за заявою кандидатів на зайняття вакантних посад керівників підрозділів центрального апарату Державного бюро розслідувань, яких не допущено до участі у конкурсі, оригіналів поданих документів із залишенням в особових справах копій цих документів.

Задовольнити заяву Костик В. В. щодо повернення оригіналів поданих нею документів у зв'язку із зняттям її кандидатури з участі в конкурсі.

Доручити членам Комісії Ковальчук Т.І. і Самохвалову В. П. підготувати проект оголошення про проведення повторного конкурсу на посади завідувача сектору інформаційно-аналітичних систем та технологій, забезпечення діяльності та доступу до баз даних і реєстрів Відділу організаційно-адміністративного та аналітичного забезпечення Державного бюро розслідувань; начальника відділу міжнародно-правового співробітництва Управління міжнародного співробітництва та зовнішніх комунікацій Державного бюро розслідувань та завідувача сектору по роботі з публічними заходами Управління міжнародного співробітництва та зовнішніх комунікацій Державного бюро розслідувань для затвердження на наступному засіданні Комісії та подальшої передачі Секретаріатові Кабінету Міністрів для оприлюднення на Урядовому порталі та в загальнонаціональних друкованих засобах масової інформації.

Доручити Секретаріатові Кабінету Міністрів оприлюднити на Урядовому порталі тестові завдання з варіантами відповідей без зазначення правильної, загальний опис завдань практичного характеру та графіки проведення цих заходів до 16 листопада поточного року. Секретарю Комісії Монастирському Д. А. забезпечити надання відповідної інформації Секретаріатові Кабінету Міністрів.

Встановити прохідний бал для подальшої участі у конкурсі за результатами тестування кандидатів на знання законодавства у 85 балів.

Задовольнити заяви кандидатів на зайняття посад у Державному бюро розслідувань, що надійшли та надходять під час проведення цього етапу конкурсу до Конкурсної комісії, щодо зарахування балів, отриманих під час тестування на знання законодавства, отриманих ними під час проведення попередніх етапів конкурсного відбору на посади у Державному бюро розслідувань, у тому числі тих, які проводилися Конкурсними комісіями № 1 і № 2, утвореними Директором Державного бюро розслідувань, і допуску до подальших етапів конкурсу, за умови набрання кандидатами 85 і більше балів, та надходження таких заяв не пізніше, ніж за три робочі дні до початку тестування.

Голова Комісії



Р. Майданик

Секретар Комісії

Д. Монастирський